
Στηρίζει το Πανεπιστήμιο Κρήτης ο δήμος Μαλεβιζίου

Τρίτη, 09 Σεπτεμβρίου 2014
  Άμεση ήταν η ανταπόκριση του Δημάρχου Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη, στην έκκληση
του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Ευριπίδη Στεφάνου, για οικονομική ενίσχυση του
Ιδρύματος.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου απέστειλε επιστολή στον Υπουργό Παιδείας, αναφέροντας
χαρακτηριστικά:        
«Αξιότιμε κ. Υπουργέ.
Με λύπη μας διαπιστώνουμε καθημερινά, ότι οι περικοπές στη χρηματοδότηση του
Πανεπιστημίου Κρήτης, έχουν ως αποτέλεσμα τη συρρίκνωση των δράσεών του εις βάρος
τόσο της εκπαιδευτικής διαδικασίας, όσο και του ερευνητικού του έργου.
Ως Δήμος Μαλεβιζίου και έχοντας πολύχρονη και άριστη συνεργασία με το Πανεπιστήμιο
Κρήτης - τμήμα του οποίου βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του δήμου μας -
γνωρίζουμε καλά το μέγεθος της συμβολής του στις αναπτυξιακές προσπάθειες που
καταβάλλουμε, αλλά και την αναγκαιότητα στήριξής του με κάθε διαθέσιμο τρόπο, προς
όφελος του συνόλου της κοινωνίας μας. Το ακαδημαϊκό του προσωπικό, έχει καταφέρει με
πολύ κόπο και σκληρό αγώνα να διατηρήσει υψηλότατο επίπεδο σπουδών και επιδεικνύει
πλούσιο επιστημονικό και ερευνητικό έργο που αναγνωρίζεται διεθνώς. Όπως άλλωστε κι
εσείς γνωρίζετε, το Πανεπιστήμιο Κρήτης θεωρείται ως ένα από τα κορυφαία
Πανεπιστημιακά Ιδρύματα του κόσμου και έχοντας πολλές και σημαντικές διακρίσεις στο
ενεργητικό του, μας κάνει όλους μας υπερήφανους με το έργο του.
Οφείλουμε λοιπόν να υποστηρίξουμε αυτές τις προσπάθειες, να ενισχύσουμε τη λειτουργία
του και να συμβάλλουμε στην δημιουργία προοπτικών ανάδειξης αυτού του έργου, με όλες
μας τις δυνάμεις.
Γνωρίζοντας ότι το θέμα δεν σας αφήνει αδιάφορο και κατανοώντας το σφικτό οικονομικό
πλαίσιο στο οποίο πρέπει να κινηθείτε, θα ήθελα να σας ζητήσω να επανεξετάσετε τις
δυνατότητες ενίσχυσης του Πανεπιστημίου Κρήτης με κάθε διαθέσιμο πόρο, έτσι ώστε να
εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του και η ακαδημαϊκή ανάπτυξή του, που μας είναι
απαραίτητη.
Εάν το κρίνετε σκόπιμο, θα χαρώ να σας δώσω περισσότερα στοιχεία από τις συνεργασίες
μας, έτσι ώστε να κατανοήσετε καλύτερα το μέγεθος της προσφοράς του Πανεπιστημίου
Κρήτης στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο.
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